
Python, старт

A. Это строчка

Дана одна строка. Вывести выражение s = '<введённая строка>'

Input Output

Hello, world! s = 'Hello, world!'

B. Это числа

Даны две строки, в каждой записано по целому числу, 𝐴 и 𝐵.

Вывести выражение, как показано в примере. Обратите внимание на пробелы!

Каждая строка в выводе начинается и заканчивается непробельным символом.

Input Output

7
2

A = 7
B = 2
A + B = 9
A * B = 14
A // B = 3
A % B = 1

C. Числа и строки

Даны две строки, в каждой записано по целому числу, 𝐴 и 𝐵.

Сложить 𝐵 раз строчку с числом 𝐴. Полученное число поделить нацело на число 𝐵, затем
возвести в квадрат.

Вывести результат.

Input Output

3
4

693889

Пояснение к тесту : ñòðîêà ñ ÷èñëîì 3 ñêëàäûâàåòñÿ B ðàç (ò.å. 4 ðàçà). Ïîëó÷àåòñÿ ñòðîêà '3333'. Ïîòîì число

3333 íàäî ïîäåëèòü íàöåëî íà 4 è âîçâåñòè ðåçóëüòàò â êâàäðàò.
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